



В Северском районе перед судом предстал местный житель по обвинению в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть

Следственным отделом по Северскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя, обвиняемого в причинении телесных повреждений 43-летнему знакомому, повлекших по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия в ночь на 25 февраля 2022 года знакомые употребляли спиртные напитки дома у одного из них в поселке Ильском Северского района. Когда у мужчин закончилось спиртное, они направились за ним в магазин. По пути следования, около одного из домов, расположенных на улице Мира, между ними произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого 43-летний мужчина стал оскорблять обвиняемого. В ответ на это, фигурант нанес оппоненту более 10 ударов руками и ногами по различным частям тела, в том числе в область головы. После этого злоумышленник направился к себе домой. Тело потерпевшего без признаков жизни той же ночью обнаружили местные жители, которые сообщили об этом в правоохранительные органы.

На период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1688782>